
質問１

あなたの年代を教えてください。

選択肢 該当者数

~２９歳 0

30代 4

40代 4

50代 4

60代 5

70代以上 10

計 27

質問２

説明会をどこで知りましたか。

選択肢 該当者数

広報誌 12

ホームページ 7

友人・知人 5

その他 3

計 27

質問３

該当者数

8

9

どちらかといえば深まらなかった 2

3

5

27

・市の整備方針に賛成している。災害対応を考えると、自前の庁舎を持つべき。

・分庁は不便に感じる。分庁整備や朝日庁舎の賃借について市民の理解が得られていないのではないか。

・市民交流プラザが楽しみ。ワークラウンジやコワーキングスペースに期待している。

・屋根付の駐輪スペースの設置が望ましい。 ・だれでも気軽に行ける食堂がほしい。

・駅前新庁舎には観光案内情報、地域のイベント情報などを発信するような施設を備えて欲しい。

・朝日新庁舎は庁舎棟と商業棟が雨にぬれずに移動できるようにした方がよい。

・市役所とスーパーが同じ場所にあるということは、高齢者にとってありがたい。

【実施日】令和６年１月２０日（土）午前１０時３０分から正午まで 【参加者数】３0名

【会場】木更津市立中央公民館　多目的ホール 【アンケート回答者数】２７名

※本アンケートは説明会にご参加いただいた方に、当日ご回答いただいたものです。（調査日:令和6年1月20日）

木更津市新庁舎整備事業に係る説明会アンケート　集計結果

選択肢

深まった

どちらかといえば深まった

無回答

計

新庁舎整備事業に係る住民説明会の概要

説明を聞いて、新庁舎整備事業への理解が

深まりましたか。

アンケート自由意見（要約・一部抜粋）

深まらなかった

30代

15%

40代

15%

50代

15%60代

18%

70代以上

37%

１．回答者の年代

30代 40代 50代 60代 70代以上

広報きさらづ

44%

市ホームページ

26%

友人・知人

19%

その他

11%

２．説明会をどこで知りましたか

広報きさらづ 市ホームページ 友人・知人 その他

深まった

30%

どちらかといえば深

まった

33%

どちらかといえば深

まらなかった

7%

深まらなかった

11%

無回答

19%

３．新庁舎整備事業への理解が深まりましたか

深まった どちらかといえば深まった

どちらかといえば深まらなかった 深まらなかった

無回答


